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Chain Management)
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ERP(Enterprise Resource Planning)
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& X| CH @t 8 7} (Evaluating Location Alternatives)
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& X| CH @t 8 7} (Evaluating Location Alternatives)
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& X| CH @t 8 7} (Evaluating Location Alternatives)
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(How Much To Order: Economic Order Quantity Model)
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(How Much To Order: Economic Order Quantity Model)
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Systems)

e 2dE 0] AAALE 22shr] 18] SI0 FAL ALEsek Al A7k B Rojuh sh
BUS OB B A THUT B4 ZULS THAA ¢ 0] 23jo] Bt Fus} o

eXcel .
mhhe.comistevensont ie =3 _ﬂ-_o]] L+9‘l' ‘ﬂ]:']'

ye e

zg XRINZH CE 330 4

A 4 14 3

B 16 CFi b P — —
¢ ' " " AT A-+A|ZHS/0) 2]
0 20 a 2

E 10 a0 4

F 18 30 2

7 22 glah drIoh B A7 Abol Y Aol S Akbalet AL WL Aele] 42 1 3

o|F Wrolzh 271 258 2Fee R JEdlel o)A S thE #et T2 ANE Eo

(3) (4) (5)

(1 (2) (2)-(1) e (3) = (4) (8)

ZY e YAt 7 HRAIZH SHe £ HIS 22
A 4 14 10 3 333 3
B 16 32 16 & 267 2
C 8 ] 0 5 0 1
D 20 34 14 2 7.00 [
E 10 30 pdi] 4 5.00 4
F 18 k1] 12 2 6.00 5

<A = C-B-A-E-F-Do|t}.



27H2] ZHATHOl CHSH R 2 B

6712] ZHelo] 2th9] 7| A2 TR 2ol A Halsch 3 WA 2L A Ho| 1, F WA
AR08 SAolck o ARES) F BRAUE s U A A Aok A e | g )

o =L 2} ———
= ]I ’1'?: 1'}- mhhe.com/stevensoniie
ErA|IZHAIZH)
xfef xtglah aeizr
A L] ]
B g 3
C )
D i 7
E b B
F 12 15

31



27| o| ZHH XkOy| Clj St =

1 H O e— ™

e

£A 2

6712] Zgle] 2t 2] 7|AlR A= AdAo A Aeldt A HA Y-S MFHo|a, F WA oil x| 4
ZFole. Aot o] &9 F e A|7HE F43) & AY 48 Adtet AY AtE o eXeel

1

'Er_-]I' '.l';.'—‘.H:}- mhhe com'stevensaniis
ERHA|ZHAIZH
21 L i
A 5 ®5
B q @3
C ®8 0
D @2 7
; ok © apelAzEt fFAZHE AR 918 ohe AES awrt
F ®12 15
MZb —- D 2 8 16 28 33 37
AU 1 |8 E C F A B
@ @ ® ® Ala
EHE 2 D E C F A B
Al —=— 0 2 9 17 26 28 43 48 51
D E C F A B
SEIVL

32



	슬라이드 번호 1
	슬라이드 번호 2
	슬라이드 번호 3
	슬라이드 번호 4
	슬라이드 번호 5
	슬라이드 번호 6
	슬라이드 번호 7
	슬라이드 번호 8
	슬라이드 번호 9
	슬라이드 번호 10
	슬라이드 번호 11
	슬라이드 번호 12
	슬라이드 번호 13
	슬라이드 번호 14
	슬라이드 번호 15
	슬라이드 번호 16
	슬라이드 번호 17
	슬라이드 번호 18
	슬라이드 번호 19
	슬라이드 번호 20
	슬라이드 번호 21
	슬라이드 번호 22
	슬라이드 번호 23
	슬라이드 번호 24
	슬라이드 번호 25
	슬라이드 번호 26
	문제풀이 연습
	문제풀이 연습
	슬라이드 번호 29
	슬라이드 번호 30
	슬라이드 번호 31
	슬라이드 번호 32

